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通院タクシー運行区間追加のお知らせ

町内共通商品券の配布事業に関するお詫び

　現在、水曜日と金曜日の通院タクシー運行区間は、高畠町・川西町方面のみでし
たが、新たに 南陽市赤湯地区 へも運行しますのでお知らせします。
　ただし、予約された方々との複数乗車となるため、「この時間に必ず到着したい」や「今すぐ
帰りたい」といった要望に応えることができませんのでご注意願います。
●運行区間、運行曜日及び運行時間
　・白石市・大河原町方面　月・火・木曜日
　・高畠町・南陽市赤湯地区・川西町方面　水・金曜日
　・行き：役場を８時頃出発　　帰り：目的地を13時30分出発
　※運行区間以外は変更ありません。
●予約先　七ヶ宿観光タクシー　☎︎３７−２６２３

●お問い合わせ　　健康福祉課（保健センター）　☎︎３７−２３３１

　令和８年３月末に配布しました「物価高騰対応生活支援商品券」について、一部の町民の
皆さまへ、配布要件についての説明不足がありました。
　商品券の配布要件は、３月１日を基準日として、支給期日（郵便局搬入前日：３月26日）
までに亡くなられたり、転出により、住所が町外になった場合は該当となりません。
　町民の皆さまから電話等で問い合わせがあった時点で、この要件をしっかりお伝え出来
ず、説明不足となり、誤解を招いてしまったことについてお詫び申し上げます。
　今後は、配布チラシ等に要件を記載するなど、再発防止に努めてまいります。

●お問い合わせ　　町民税務課　町民係　☎３７−２１１４

買いものもOK

企業版ふるさと納税ありがとうございます
　４月９日、企業版ふるさと納税として、株
式会社エコー設備工業様（白石市）から200
万円を寄附していただき、町長から感謝状の
贈呈が行われました。株式会社エコー設備
工業様は町内の水道事業など公共事業も請
け負っており、代表取締役の髙橋様からは
「七ヶ宿町は私が生まれ育ったふるさと。移
住された方や、町で育っていく方のために活
用下さい。」とお話がありました。いただいた
寄附金は町が取り組む地方創生事業の財源
として活用します。ありがとうございました。
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水芭蕉オープン式が開催されました

蔵王エコーライン開通式が行われました

　４月３日、玉ノ木原水芭蕉群生地のオー
プン式が開催されました。オープン宣言と
テープカットが行われ、水芭蕉の開花状況
を確認しました。雪が残るなか観られた水
芭蕉は、４月下旬に見頃を迎え、約3.5ha
の面積に咲いたおよそ８万株の水芭蕉群を
見ながら遊歩道を散策する観光客も多くみ
られました。

　４月24日、蔵王連峰刈田岳の山頂付近
にて、宮城・山形県周辺自治体の関係者が
集まり、開通式が行われました。各市町の
ゆるキャラたちと観光客が見守るなか、開
通宣言とテープカットが行われ、先着のド
ライバーには記念品が贈呈されました。朝
から並んでいたドライバーたちは、さっそ
く雪の回廊を走り抜けて行きました。

▲テープカットの様子

▲髙橋代表取締役（左） 小関町長（右）

▲テープカットが行われ、開通が宣言されました

●臨床美術とは？
　絵やオブジェなどの作品を楽しみながら作ることによって脳を活性化させ、高齢者の介護予
防や認知症の予防・症状改善、働く人のストレス緩和、子どもの感性教育などに効果が期待で
きる芸術療法（アートセラピー）のひとつです。
　はじめての方も楽しみながら取り組める内容となっておりますので、ぜひ一度体験してみま
せんか？ご希望の方はご連絡ください。

　●開催日　令和８年５月16日(土)、７月４日(土)、９月26日(土)、11月７日(土)
　　　　　　いずれも10：00 ～ 11：30
　●場　所　七ヶ宿町高齢者センター
　●対　象　介護者および関心がある方
　●参加費　３００円

●申込み・お問合せ先　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎︎３７－２２７１
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